

Odbornik danes in nikoli več...

Se zadnjič so odborniki posedli po svojih klopeh, ki so jih skupaj drgnili toliko let. Zadnjikrat so se dvignile roke ob pozivu »kdo je za?«, poslednjikrat so se kresale razprave.

Odslej bodo vse to počeli delegati, razprave bodo verjetno še bolj živahne in strokovne. Odločili smo se za delegatski sistem, ker bo le tako volja delovnega človeka resnično postala odločujoča. Pa vendar, to vse skupaj ne pomeni, da so bili vsi odborniki slabi predstavniki svoje volilne baze. Sedaj, ko stopamo na novo pot skupščinskega sistema, ne smemo pozabiti na vse tiste, ki so v teh letih vendarle mnogo storili za nas vse, ki smo jih volili.



Slovo je vedno težko, prof. Danilo Sbrizaj je bil naš župan polnih 8 let. V zahvalo za njegovo delo so mu njegovi sodelavci poklonili lepo spominsko darilo.



In tole je Janko Sinkovec, odbornik, ki se je po statističnih podatkih enega od njegovih kolegov v vsej mandatni dobi oglasil natanko 169-krat. Seveda je to številko na zadnji seji povečal še za tri...



Poslednja večerja...

NAŠ INTERVJU

Veselje do dela

Aktiv mladih delavcev ljubljanskega Kliničnega centra je pripravil v škojloškem hotelu »Transturist« dvodnevni seminar za mlade delavce Kliničnega centra in Medicinske fakultete. Med udeleženci je bila tudi 21-letna HANCA LOTRIČ, srednja medicinska sestra iz bolnišnice »Dr. Petra Držaja«. Ob koncu seminarja se je ljubeznivo odzvala vabilu na kratek razgovor:



Hanca Lotrič

• »Kako ocenjuješ vsebino seminarja?«
 • »To je bil prvi seminar za mlade v Kliničnem centru in bila sem presenečena nad delovnim vzdušjem, ki je vladal med udeleženci oba dneva. Pristen stik s predavatelji, obisk direktorja centra Zdravka Krvine, vse to je napravilo name izreden vtis. Moram priznati, da sem prvič slišala o delu naše sindikalne organizacije, samoupravljanju v OZD, mednarodni politični situaciji. Vse premalo časa imamo, da bi se o tem sproti seznanjali v službi.«

• »Ali se strinjaš s sprejetim programom?«

• »Seveda, čeprav smo si zadali številne naloge. Najprej bomo organizirali aktivne mladih delavcev v vseh TOZD, že prve dni maja bomo sklicali konferenco delegatov aktivov mladih delavcev Kliničnega centra in Medicinske fakultete. Če bomo znali obdržati delovno disciplino s seminarja, ne bo težko. Dovolj mladih imamo in če bo vsak prijel za določeno delo, ki mu najbolj leži, potem se bo o našem delu še slišalo.«

• »In čemu se boš ti posvetila?«

• »Čeprav delam v turnusih in še izredno študiram na Višji medicinski šoli v Ljubljani, bom pomagala pri organiziranju aktivov mladih delavcev ter se predvsem zavzemala za enotnejše kriterije pri dode-

ljevanju stanovanj, kjer moramo mladi imeti svojega predstavnika v komisiji. Moramo narediti konec neorganiziranosti, kar se je posebej pokazalo pri volitvah, saj smo imeli premalo kandidatov, pa še ti niso bili izvoljeni.«

• »Kaj pa delovno mesto?«

• »Čeprav opravljam zelo težak poklic, ga opravljam z veseljem. Delo v turnusih utruja, tu je delo ob sobotah, nedeljah! Moram priznati, da so na našem oddelku odnosi zelo dobri, ni razlikovanja med »starejšimi« in »mlajšimi«. Starejše kolegice so mi veliko pomagale pri uvajanju v delo, katerega opravljam že tri leta. Upam, da ne bo težav, ko bom skušala seminarske zadolžitve prenesti v prakso.«

Franci Rozman

COCKTA IN POLJAKI

Leta 1965, ko je Slovin začel na Poljsko izvažati cockta aromate, so Poljaki izdelali 1,2 milijona stekleničk Polo-cockte, sedaj pa se je prodaja že krepko povečala. Kljub precejšnji konkurenci zahodnih licenčnih brezalkoholnih pijač (Pepsi in Coca-cola) Poljaki v zadnjem času požlampajo 80 milijonov steklenic njihove inaiče naše stare Cockte. Na zdravje toorej!

USPELA PROSLAVA



V osnovni šoli Valentina Vodnika je bila v počastitev 7. kongresa svečana proslava, na kateri so dijaki šentviške gimnazije pripravili recital Kajuhove poezije (prav letos namreč mineva 30 let od njegove smrti). Sodeloval je tudi pevski zbor zveze borcev Šiška, še posebno pa je navdušil poslušalce Vlado Košir (v »civilu« referent za družbene službe pri skupščini občine), ki je zapel več samospevov. Na prireditvi je sodeloval tudi Rudi Kosmač, član ljubljanske Drame.

Soseska 6 se je, zahvaljujoč prizadevnim organizatorjem, tako vendarle prebudila iz kulturnega spanja. V maju bodo v avli šole Valentina Vodnika priredili koncert mladih glasbenikov glasbene šole Franceta Šturma, ki letos praznuje 25. obletnico delovanja, pripravljajo pa tudi vrsto drugih kulturnih prireditvev.